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Заменик председника одборничке групе Савеза за Србију (СзС) у Скупштини Београда
Предраг Митровић изјавио је данас да је досадашњи шеф те одборничке групе Никола
Јовановић данас и званично поднео оставку на ту функцију.

  

  

Обраћајући се новинарима уочи седнице Скупштине града Београда, на чијем је дневном
реду ребаланс буџета главног града, Митровић је рекао да је Јовановић тим поступком
пружио „један од ретких примера прихватања одговорности за своје поступке“.

  

„То је добар и одговоран потез. Свако за своје потезе треба да сноси одговорност и то је
пракса која би требало да се устали. Никола Јовановић је један од ретких примера који
је за своје лоше понашање сносио одговорност. Волели бисмо да таквих примера има и
на страни власти али их нажалост, нема“, казао је Митровић.

  

Јовановић је поднео оставку након што су се у јавности појавили снимци његових
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приватних разговора у којима он грубо вређа своје доскорашње сараднике Вука
Јеремића, Маринику Тепић и друге.

  

Говорећи о дневном реду данашње седнице градског парламента, Митровић је оценио
да други ребаланс градског буџета за 2020. годину довољно говори о капацитету власти
да припреми адекватан план за текућу годину.

  

Додао је да је ребалансом предвиђено смањење прихода по основу пореза на зараду
грађана за 10 милијарди динара због чега градска власт, како је навео, распродаје
Београђанку и другу имовину у власништву града и планира продају Сава центра.

  

Митровић је додао и да се из године у годину мање средстава издваја за инвестиције у
граду наводећи да је ове године у те сврхе планирано 105 милиона евра што је, по
његовим речима, мање од 10 одсто буџета.

  

„Касни извођење радова у Улици цара Душана, касни постављање споменика Стефану
Немањи, изградња канализације у Борчи одложена је за наредну годину, изградња
Аутобуске станице чији је завршетак био планиран за 2018. годину, биће завршена 2022.
године. Штедња на инвестицијама није паметна и обиће се о главу грађанима Београда“,
казао је Митровић.

  

(Бета)
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